

2014翡翠开年热涨

或成春季珠宝消费主流



对于女性来说，如果脖颈、手臂或手指上，能有件水润清透的翡翠，高贵气质将展现无遗。

对此，笔者近日走访发现，春夏两季，很多女性市民开始注重颈间及手腕饰品搭配。翡翠则成为不少女性的首选。有专家也介绍，春夏是戴翡翠的最好时节。“玉养人，人养玉”，翡翠还有养颜功效，比如翡翠手镯通过与肌肤接触可“按摩”手腕穴位，让皮肤更润泽。业内人士介绍，未来一个月或将迎来全年翡翠消费高潮。



小调查

亲，你喜爱翡翠吗？你有哪些翡翠首饰，都是通过什么途径购买的？你觉得现在的翡翠价格正常吗？对于翡翠，你有哪些小故事和我们分享么？欢迎您致电：0371-60113514 和我们互动。

绿翠的艳丽、紫翠的迷情、墨翠的沉稳、冰翠的剔透……不管是何种翡翠，都散发着浓浓的中国韵味。随着全球复古风潮的回归，中国传统元素被重新唤醒。人们不再把目光局限在钻石、铂金、彩宝等宝，而是越来越懂得欣赏独具古典含蓄美的翡翠。

2014年开年，不但翡翠价格一路突飞猛进，翡翠消费热潮也再度来袭。相关数据分析预测，在今年的珠宝首饰市场上，翡翠饰品将占主流地位。



2013稳步上扬

翡翠作为玉石之王，不但其温润通透的外表受人喜爱，其价格波动也格外让人关注。近两年翡翠市场价格一度出现徘徊缓慢上升的趋势，有观点认为翡翠一路领涨，正是要跌的前兆。还有一些观点认为，当前翡翠市场存在严重泡沫，即将破裂。但2013整年翡翠价格的稳步上升证明，这些观点都不是理性的。



2014开年看涨

2014年一开年，翡翠市场价格一路高歌，专家预测2014年的翡翠价格将继续稳健上涨。并且受2013年缅甸政府将翡翠资源收归国有化，翡翠原石价格上涨的影响，2014年上半年翡翠价格的涨幅将更加明显。

一位业内人士表示：“一般来讲，翡翠原石从购买到出现在市场上的周期大概是七到八个月，2013年6、7月份缅甸公盘原石价格上涨的影响，预计将会在今年3、4月份的市场上开始体现出来，届时翡翠价格肯



年消费过亿

河南作为中国“玉文化”发源和盛行的重要地区，郑州消费者对于翡翠热爱更是众所周知的。笔者在街头随机走访了40位首府市民，有36位表示喜爱翡翠，其中有25位市民随身佩戴着翡翠饰品。采访中，今年50多岁的马阿姨告诉笔者，自己是地道的“翡翠发烧友”，有10多件翡翠首饰。“这么多珠宝里面我就喜欢翡翠，不但漂亮而且很显气质，戴上翡翠感觉整个人精气神都不一样了，看我这个手镯戴了六七年了，朋友们都说越来越透了，‘玉养人，人养玉’吗，我和翡翠有缘分！”

除了像马阿姨这样的中老年朋友，越来越多的年轻女性也开始喜欢翡翠、佩戴翡翠。在一家外企工作的孙小姐对我们说，“我有许多朋友都有翡翠首饰，特别是现在流行的镶嵌类翡翠饰品，晶莹的碎钻簇拥着种质清透的上好翡翠，既漂亮又



今春热吹翠色风

在雾霾的影响和“环保风”的吹拂下，厌倦了忙碌都市生活的现代人开始拥抱自然。今年，珠宝饰品的消费潮流也随之迎来了大变革。精美的翡翠，以自然万物为造型，把时尚品位与天然之物完美融合在一起，形成一股强大的时尚自然风。

葫芦、豆荚、叶子、桃子等植物元素和龙凤、蝙蝠、蝴蝶等动物题材也被运用到翡翠首饰中，颇受欢迎。这些以自然与生命为题材的翡翠饰品，在设计师的精心设计下，其时尚品位与天然光泽巧妙结

资源稀缺至翡翠价格居高不下

据专家介绍，翡翠与其他宝石不同，其原石的获取只有缅甸翡翠公盘一条途径。由于国人对翡翠的喜爱与推崇，过去20年中对翡翠原石的开采量相当于300年来开采量总和的10余倍。现在，缅甸境内的翡翠原石资源已接近枯竭，未来或将面临无矿可采的境地。正是由于其资源的稀缺性，决定了翡翠价格的不断上涨，居高不下。

翡翠消费进入新一轮热潮

据专家介绍，翡翠价格的热涨不但没有影响消费者的购买热情，2014年一开年，翡翠消费市场反而显得更加热闹非凡。据笔者走访发现，春节消费高峰过后，往年本该处于小淡季的翡翠消费市场，依然十分火爆。在本市的几家大型商场内我们看到，相比于其他珠宝品类，翡翠柜台前的消费者明显要多出许多。不少消费者表示由于最近复古时尚风潮的回归，具有传统中国特色的翡翠珠宝首饰格外受到青睐。

省会消费者钟爱翡翠

时尚，佩戴上一件这样的翡翠首饰，绝对能增加不少回头率。”

除了佩戴，投资收藏也是人们喜爱和购买翡翠的重要原因。走访中，家住高新区的高先生就告诉我们，自己收藏了不少翡翠摆件和手把件。“几年前朋友送给了我一件‘马上封侯’的翡翠摆件，我特别喜欢，从此就和翡翠结下了不解之缘。收藏翡翠不但平时可以自己欣赏和把玩，而且还可以作为投资保值、升值，一举两得。”

在花园路的几家商场内笔者发现，翡翠是销售最火爆的珠宝品类之一。不像钻石等珠宝首饰有固定的购买群体，翡翠男女老少都爱。而且无论是佩戴、投资、收藏、送礼，翡翠都是绝佳选择。据统计，郑州翡翠年消费过亿，数量惊人，远超华中其他城市。

翡翠或成珠宝消费主流

合，也与时下倡导的低碳、绿色生活相得益彰，引领着翡翠珠宝界自然风的潮流，同时也将成为今年翡翠珠宝的流行趋势之一。

翡翠多姿多彩，镶嵌技术的运用，更是让古典的翡翠饰品融入西方的时尚元素。既吸收了西方文化，又保留了传统文化，让翡翠饰品的样式越来越丰富。其实，只要搭配适宜，翡翠总能成为人们的视觉亮点，在众多贵金属、钻石及宝石首饰中脱颖而出，更加耀眼夺目。



翡翠选购小贴士

怎样选择适合自己的翡翠饰品

看颜色

翡翠作为玉石之王，其丰富多彩的颜色为不同的消费者提供了不同的选择空间。除了常见的绿色和无色翡翠，翡翠的颜色还包括黄、红、紫等。并且根据种质地不同，产生不同的外观和佩戴效果，您可以根据自己的喜好和搭配来选择不同颜色的翡翠。一般来讲，如果是作为装饰，年轻的女性朋友适合比较清润、透明的颜色。而年纪较大的女性朋友则适合比较深沉、厚重的颜色，男性朋友可以选择冰种、黄翡或墨翠等翡翠。

看款式

翡翠在珠宝中的运用灵活多变，翡翠手镯、吊坠、耳环、戒指、K金镶嵌等首饰品类，可以让消费者自由搭配，您可以根据自己的需要进行选择。

翡翠手镯是消费者最为喜爱的翡翠首饰种类之一，一般来讲年轻的女性朋友可以选择外圆内宽的贵妃镯，及时尚靓丽，又佩戴舒适。年纪大的女性也可以选择贵妃镯或选择圆圆满满的福镯，佩戴起来既典雅大方又寓意吉祥。

看价格

由于现阶段翡翠价格较高，所以在选购翡翠饰品时要注意量力而行。不要盲目攀比或一味追求高冰种、玻璃种等高档翡翠饰品，最为珠宝首饰来讲，普通的翡翠饰品只要搭配得当，一样可以展现翡翠的通透美丽，选择适合自己的，才是最重要的。

